

ACLARATORIA No. 1

En el marco la Licitación Publica 02-2017 para la Adquisición de Equipo de Impresión para la Lotería Nacional de Honduras, por este medio se aclaran las consultas formuladas por oferentes interesados en participar en el proceso, mismas que esperamos sean tomadas en consideración al presentar sus ofertas.

Pregunta No.1 Es necesaria la expansión de un color o más para la seguridad? Si el efecto de seguridad se puede lograr con otra tecnología.

Respuesta: Por la seguridad de los documentos el PANI desea contar con diferentes métodos y formas de impresión sin seguir un patrón único o una forma única.

Pregunta No.2 Porque imprimir con tintas directas si la combinación CMYK nos da todos los colores? Hay alguna aplicación en específico que necesitan los billetes de lotería para solicitar las tintas directas?

Respuesta: La impresión con tintas directas es considerada ya que en ocasiones se requiere que algunos trabajos lleven la impresión con el color de una tinta directa en particular, especificación pero no excluyente.

Pregunta No.3 Porque se está solicitando tinta invisible o Clear para brindar seguridad? Cuando anteriormente también se solicita expandir un color más para lo mismo?

Respuesta: Una de las medidas de seguridad actuales de los billetes de lotería es precisamente la impresión con tinta de seguridad.- Para especificaciones de seguridad de documentos y títulos valores el PANI desea contar con diferentes métodos y forma de impresión, sin seguir un patrón único o una forma única.

Pregunta No.4 Porque la capacidad de impresión en tintas fluorescentes? Para que uso específico? Si anteriormente hay diferentes solicitudes de otras tintas para el tema de seguridad, que diferencia hará esta solicitud?

Respuesta: En ocasiones se refiere a que algunos trabajos lleven la impresión con el color de una tinta en particular, es por ello que se solicita esta especificación.- No es referido a una tinta específica sino a tintas especiales disponibles por cualquier proveedor y que nos permita desarrollar los trabajos requeridos.- Puede ser fluorescente o cualquier otra tonalidad disponibles.

Pregunta No.5 Explicar la solitud de impresión con tricotomía? Porque, es especifica de una marca en particular?

Respuesta: Referente a la posibilidad de impresión de tricotomía es decir con tres colores para formar impresiones en full color, entendemos que es una opción que está disponible en el mercado, no refiriéndose a una marca en particular.- En la bases de licitación expresa la posibilidad si se puede incluir o no. Especificación A.13

Pregunta No.6 Entendiendo que en los procesos actuales de impresión en el PANI no se ha necesitado tinta blanca, porque la solicitud, siendo una característica propia de la marca RICOH?

Repuesta: Entendemos que esta es una opción disponible en el mercado, en ocasiones se requiere que algunos trabajos lleve en la impresión, el color de una tinta en particular, es por ello que solicita esta especificación, pero no excluyente.

Pregunta No.7 El modo de acabado es en línea o fuera de línea?

Respuesta: El módulo de acabado (Perforación) se solicita que sea fuera de línea

Pregunta No.8 El equipo de respaldo debe tener las mismas características del principal o cuáles?

Respuesta: El equipo de respaldo a ofertar debe soportar el esquema de producción del PANI en un porcentaje de al menos el 70%.

Pregunta No.9 En relación a las especificaciones técnicas de la impresora: Consideran la adquisición de más de un equipo, para realizar la producción de la lotería nacional adicional al equipo del PANI

Repuesta: La empresa ofertante deberá ofertar la cantidad de equipos necesarios para soportar la producción de la lotería nacional, según las especificaciones establecidas en las bases de licitación.

Pregunta No.10 En los requerimientos se solicitan diseños de planos para las instalaciones eléctricas y demás. Como saberlo si no conocemos el espacio que asignara el PANI para colocar o instalar el equipo?

Respuesta: En relación al diseño de los planos para las instalaciones eléctricas y demás, el oferente puede hacer una cita confirmando el día y la hora que asistirá para hacer el recorrido de las instalaciones pertinentes.



Pregunta No.11 Según la especificación No. 16 capacidad de impresión de 16 a 18 puntos o mayor ¿a qué se refiere con 16 o 18 puntos?

Respuesta: En relación a esta especificación se refiere al espesor del sustrato.

Pregunta No.12 En la especificación 20 Descripción K, se habla del software que haga interfaz con la data variable que se genera en el sistema de producción del PANI, alguna empresa hizo las pruebas que garanticen esa solicitud?

Respuesta: en Relación al Software que haga interfaz con la data variable que se genera en el sistema de producción de PANI ninguna empresa ha realizado pruebas con este sistema.

Pregunta No.13 Especificación No.17 Software de data variable capaz de generar versiones de imágenes únicas sobre diseños patrones definidos en forma aleatoria.- Solicitamos una especificación más amplia al respecto.

Respuesta: Una de las medidas de seguridad que actualmente utiliza nuestra Lotería es la impresión de patrones fijos sobre el diseño del billete, con el fin de mejorar esta seguridad se solicita que el software que se incluya con la prensa sea capaz de genera patrones únicos en los billetes de lotería, para cada diferente sorteo o para cada diferente billete de un sorteo.

Pregunta No.14 Servidor de impresión externa, Especificación No.5 Dispositivos de seguridad, Gloss Mark, Correlación Fluorescente Mart. Hacemos referencia a la Ley de contratación del estado, Artículo 11 Principio de igualdad y libre competencia, consideramos es una especificación objetiva de fabricante.

Respuesta: Especificación No.5 No es referido a una aplicación específica, sino a opciones especiales disponibles de cualquier proveedor y que nos permita elementos de seguridad en la impresión. Estas deben sr detalladas en la oferta.



JORGE A COELLO HERDOCIA
SUBDIRECTOR EJECUTIVO
COORDINADOR DE COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Tegucigalpa M.D.C., 10 de noviembre del 2017.